



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
**ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI**



VIJESTI IZ ŽUPE

4. NEDJELJA KROZ GODINU

5. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 3.

Godina XXII. 2022.

30. siječnja 2022.

4. NEDJELJU KROZ GODINU – Hijacinta; Martina; Gordana

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Ivan Bosco
Utorak	Brigita; Mirosлав; Sever
Srijeda	PRIKAZANJE GOSPODNE – SVIJEČNICA; Marijan
Četvrtak	Sv. Blaž; Sv. Vlaho; Tripun – blagoslov grla
Petak	Andrija Corsini; Veronika Jeruz
Subota	Agata; Dobrila; Modest

SVETE MISE

Nedjelja	30. siječnja	08,30 sati	za ++ Anđu i Matu Katić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Luku Josipovića u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	31. siječnja	18,00 sati	za ++ Franju, Evu i Filipa Dokić u Semeljcima
Utorak	1. veljače	18,00 sati	za ++ Anku, Zdenka, Jerka i Stanka Mijatović u Semeljcima
Srijeda	2. veljače	18,00 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima
		18,30 sati	za zdravlje obitelji Horvat u Koritni
Četvrtak	3. veljače	18,00 sati	na nakanu obitelji Vidaković u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ Anu i Stjepana Blažević i za+ Mariju Tomaško u Koritni
Petak	4. veljače	18,00 sati	za ++ Antu i Lucu Marjanović u Semeljcima
Subota	5. veljače	18,00 sati	za ++ Josipa i Veroniku Lovrić u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 5. veljače: Ružica Bukvić, Marica Josipović, Staža Garvanović.

Crkvu spremaju u Koritni 5. veljače: Ružica Josipović, Katica Marinović, Evica Tadić.

5. NEDJELJA KROZ GODINU – Pavao; Miki i drugovi; Doroteja; Dora

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Bl. Pio IX. papa; Rikard; Držislav
Utorak	Jerolim Emil.; Jozefina Bak.
Srijeda	Skolastika; Apolonija, Sunčana
Četvrtak	STEPINČEVO
Petak	GOSPA LURDSKA; Dan bolesnih
Subota	Eulalija; Melecije, Zvonimir
Nedjelja	6. NEDJELJA KROZ GODINU – Katarina Ricci, Božidara

SVETE MISE

Nedjelja	6. veljače	08,30 sati za ++ Božu, Evu i Luku Josipovića u Semelj.
		10,00 sati na nakanu obitelji Kovačević u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	7. veljače	18,00 sati za + Barišu Nogića i za ++ Dragutina i Stanu Posavčević u Semeljcima
Utorak	8. veljače	18,00 sati za ++ Juru, Franu i Marka Marjanović u Semelj.
Srijeda	9. veljače	18,00 sati na nakanu GBP u Semeljcima
		18,30 sati za sve pokojne iz obitelji Grgić u Koritni
Četvrtak	10. veljače	18,00 sati za ++ Gabriela(m) i Branku Keglević u Semeljcima
Petak	11. veljače	18,00 sati za ++ Katu i Marka Barić i za ++ Katu i Janka Žalac u Semeljcima
		18,30 sati na nakanu u Koritni
Subota	12. veljače	18,00 sati za + Marijana Čatića u Semeljcima
Nedjelja	13. veljače	08,30 sati u Semeljcima
		10,00 sati za ++ Ivku i Marka Skočibušić u Koritni
		11,30 sati za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 12. veljače: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domazet, Ljilja Vidaković.

Crkvu spremaju u Koritni 12. veljače: Anica Marinović, Zdenka Gradištanac, Biljana Miladinović.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi, a kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Hodočašće Mudraca i suvremeni put ekumenizma putovi su koje razdvaja više od dvije tisuće godina povijesti, ali ih usmjerava ista zvijezda: Isusova svjetlost. Na slavlju Druge večernje u bazilici svetoga Pavla izvan zidina, papa Franjo je istaknuo put prema punom jedinstvu govoreći o Mudracima čiji put započinje na istoku, jer vide da odatle izlazi zvijezda. Njihov put potom prolazi kroz Jeruzalem, gdje doživljavaju otpor mračnih sila svijeta, te završava u Betlehemu gdje pred Djetetom padaju ničice i klanjaju mu se.

Braćo i sestre, slijedimo i mi Isusovu zvijezdu! Nemojmo dopustiti da nas omete blještavilo svijeta, svjetlucave zvijezde koje, međutim, padaju. Nemojmo slijediti trenutnu modu, meteore koji se gase; nemojmo slijediti napast da zasjamo vlastitim svjetlom, odnosno da se zatvorimo u svoju skupinu i tako se očuvamo. Neka naš pogled bude uperen prema nebu, prema Isusovoj zvijezdi. Slijedimo njega, njegovo evanđelje, njegov poziv na jedinstvo, ne brinući se koliko će dugo i naporno biti putovanje kako bismo ga postigli u punini. Želimo i hodimo zajedno, uzajamno se podupirući, poput Mudraca.

Istok nas također potiče na razmišljanje o kršćanima koji žive u raznim krajevima opustošenima ratom i nasiljem. Upravo je Vijeće Crkvi Bliskog istoka pripremlilo građu za ovaj Tjedan molitve. Ta se naša braća i sestre moraju suočavati s brojnim teškim izazovima, ali svojim nam svjedočenjem daju nadu; podsjećaju nas da Kristova zvijezda blista u tami i ne zalazi; da Gospodin iz visine prati i potiče naše korake. Oko njega, na nebu zajedno, bez razlike u vjeroispovijesti, blistaju brojni mučenici; oni nama, na zemlji, pokazuju točno određen put, put jedinstva!



Mudraci potom, noseći u srcu želju za Bogom, stižu u Jeruzalem govoreći: „Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti“. Čuvši to – stoji u Evanđelju – kralj Herod se uznemiri i sav Jeruzalem s njime. U svetom gradu, Mudraci umjesto da vide odsjaj zvijezde, doživljavaju otpor mračnih sila svijeta. Ne osjeća se samo Herod ugroženim novošću o kraljevskom dostojanstvu drugačijem od onoga pokvarenoga svjetovnom moći, nego je cijeli Jeruzalem uznemiren viješću Mudraca. I na našem putu prema jedinstvu može se dogoditi da se zaustavimo iz istog razloga koji je paralizirao te ljude: zbog nemira, straha. To je strah od novosti koja potresa stečene navike i sigurnosti; to je strah da će drugi destabilizirati moje tradicije i moje utvrđene planove. Ali, u korijenu je strah koji boravi u ljudskom srcu, od kojega nas uskrsli Gospodin želi osloboditi. Dopuslimo da na našem putu zajedništva odjekuje njegov uskrsni poticaj: „Ne bojte se!“ (Mt 28, 5.10). Nemojmo se bojati staviti brata ispred svojih strahova! Gospodin želi da se pouzdajemo jedni u druge i da zajedno hodimo, unatoč našim slabostima i grijesima, unatoč pogreškama iz prošlosti i uzajamno nanesenim ranama.

U Jeruzalemu, upravo tamo gdje se činilo da je put pokazan s neba udario u zidove koje je podigao čovjek, Mudraci su otkrili put prema Betlehemu. Isusa pronalaze ne samo zahvaljujući zvijezdi koja je u međuvremenu nestala. Naime, upute daju svećenici i pismoznanci, istražujući Sveto pismo. Potrebna im je Riječ Božja. U Betlehemu se klanjaju Djetetu i njihovo putovanje tako završava: zajedno u istoj kući, u klanjanju. I za nas se puno jedinstvo, u istoj kući, može ostvariti samo kroz klanjanje Gospodinu. Odlučujući dio na putu prema punom zajedništvu zahtijeva intenzivniju molitvu i klanjanje Bogu.

3. POSTAO JE ČLANOM CRKVE I NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE:

1. **Luka PEŠA**, sin Marinka i Ivane Peša rođ. Bičanić iz Semeljaca, rođen 10. 12. 2021. god. u Osijeku, a kršten 16. 1. 2022. god. u Semeljcima.



Neka ga Gospodin blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja!

4. OTIŠLI SU S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

3. **Mara PARADŽIK**, rođena 15. 10. 1930. god. u Babešnici (Modriča BiH), preminula 15. 1. 2022. god. u Semeljcima, a sahranjena 17. 1. 2022. god. u Semeljcima.
4. **LUCA AKRAP**, rođena 16. 1. 1930. god. u Ratkovinama (Kupres BiH), preminula 16. 1. 2022. god. u Osijeku, a sahranjena 18. 1. 2022. god. u Semeljcima.

5. **ANA ANTINAC**, rođena 24. 4.1941. god. u Vuki, preminula 23. 1. 2022. god. u Đakovu, a sahranjena 25. 1. 2022. god. u Koritni.
6. **ĐURO BEČEHELI**, rođen 24. 4. 1955. god. u Kučancima, preminuo 24. 1. 2022. god. u Šagu (Petrijevcu), a sahranjen 27. 1. 2022. god. u Semeljcima.

Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila njima, počivali u miru Božjem. Amen.

5. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU – nastavlja se

prema ustaljenom rasporedu objavljenom na web stranici naše župe
<https://zupa-rodenjabdm.hr/>

6. HODOČAŠĆE U RIM

Naša župa zajedno sa župom Dobrog Pastira iz Đakova organizira hodočašće u Rim koje će biti 24. travnja ove godine. Svi Vi dragi župljani koji ste zainteresirani za hodočašće, još uvijek se možete prijaviti u župnom uredu. Cijena putovanja je 2.600 kn.

7. GODIŠNJI DAR ZA ŽUPNIKA – LUKNO I DAR ZA POTREBE CRKVE

Župnik se zahvaljuje na svakom daru kojeg ste nesebično i od srca darovali. Ovo je podsjetnik za godišnji dar u koji ulazi lukno i pomoć za nastavak obnove crkvenih objekata, ukoliko ste u mogućnosti učiniti to. Time također sudjelujemo svi zajedno u izgradnji naše župne zajednice. Unaprijed veliko – HVALA!

8. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

DANA MATIĆ 100,00 KN

JEDNA OSOBA 150,00 KN

JEDNA OBITELJ 200,00 KN

MANDA MILARDOVIĆ 250,00 KN

MARA ŽIVKOVIĆ 150,00 KN

VLADO KUBAT 150,00 KN

TOMISLAV MIJATOVIĆ 200,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

9. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem nove e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

10. ŽUPNE OBAVIJESTI – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>